

                             
东沙湖学校九年级数学月测卷
1、 选择题：（本大题共10小题，每小题3分，共30分）
1. 
下列方程中是关于的一元二次方程的是（  ）




               
2. 


如果关于的一元二次方程有两个不相等的实数根，那么的取值范围是（  ）




                        
3. 



若关于的一元二次方程的常数项为，则等于（  ）




                              
4. 

抛物线可以由抛物线平移得到，则下列平移过程正确的是（  ）

先向左平移2个单位，再向上平移3个单位

先向左平移2个单位，再向下平移3个单位

先向右平移2个单位，再向下平移3个单位

先向右平移2个单位，再向上平移3个单位
5. 


已知的两边长分别为2和3，第三边长是方程的根，则的周长为（  ）




                              以上都不对
6. 

在同一坐标系中，一次函数与二次函数的图象可能是（  ）
     [image: ]         [image: ]         [image: ]       [image: ]




                                                                  
7. 
关于方程的两根，下列判断正确的是（  ）


一根小于1，另一根大于3          一根小于-2，另一根大于2


两根都小于0                      两根都大于2
8. 


已知二次函数中，其函数与自变量之间的部分对应值如下表所示：
	

	

	0
	1
	2
	3
	4
	


	

	

	4
	1
	0
	1
	4
	









点、在函数的图象上，则当，时，与的大小关系正确的是（  ）




                              
9. 




如图，抛物线与双曲线的交点的横坐标是1，则关于的不等式的解集是（  ）




                              
[image: ]             [image: IMG_256]
     （第9题）                        （第10题）
10. 








如图，点的坐标分别为(1，4)和(4，4)，抛物线的顶点在线段上运动，与轴交于两点(在的左侧)，若点的横坐标最小值为−3，则点的横坐标最大值为（  ）




                              

2、 填空题：（本大题共8小题，每小题3分，共24分）
11. 
方程的根是         。
12. 
二次函数的图象的对称轴是          。
13. 
三角形两边长是3和5，第三边的长是方程的根，则该三角形的周长为          。
14. 
某种型号的电脑，原售价7200元/台，经连续两次降价后，现售价为3000元/台，设平均每次的降价率为，根据题意列出的方程是                    。
15. 


如果是一元二次方程的两个根，那么的值是          。
16. 


若二次函数的部分图像如图所示，则当时，的值为          。
      [image: ]              [image: IMG_256]
（第16题）                       （第17题）
17. 




如图，邻边不等的矩形花圃，它的一边AD利用已有的围墙（围墙长度超过6），另外三边所围的栅栏的总长度是6。若矩形的面积为，则AB的长度是          。
18. 



已知抛物线与直线的两个交点的横坐标分别为，则代数式的值等于          。
3、 解答题：本大题共11小题，共76分。
19. 

（8分）解方程：（1）          （2）






20. 


（本题6分）已知关于的方程的一个根为2，求另一个根及的值。






21. 

（本题8分）已知二次函数的关系式为。画出这个函数大致图象，标明对称轴和顶点坐标，并求图象与轴的交点坐标。







22. 

（本题8分）已知关于的方程。
（1） 

若方程有两个不相等的实数根，求的取值范围及的最小整数值；
（2） 
若方程两根恰好是一个矩形两邻边的长，且取最小整数值，求该矩形对角线的长。







23.（本题满分8分）为落实国务院房地产调控政策，使“居者有其屋”，某市加快了廉租房的建设力度。2015年市政府共投资2亿元人民币建设了廉租房8万平方米，预计到2017年底三年共累计投资9.5亿元人民币建设廉租房，若在这两年内每年投资的增长率相同。
（1）求每年市政府投资的增长率；
（2）若这两年内的建设成本不变，求到2012年底共建设了多少万平方米廉租房。

24. 




（本题8分）抛物线经过，与轴交于点。
（1） 求抛物线的函数解析式；
（2） 




点是抛物线上不同于点的一点，在轴下方，的面积为6，求点的坐标。










25. 

（本题10分）已知函数的图象与轴有两个公共点。
（1） 

求的取值范围，写出当取值范围内最大整数时函数的解析式；
（2） 




题（1）中求得的函数记为，当时，取值范围是，求值。









26. 













（本题10分）如图，在矩形中，，点从点出发，以的速度向点移动，一直到达点为止；同时，点从点出发，以的速度向点移动。当其中一个点停止移动时，另一个点也随之停止，设移动时间为 ，连接。

（1） 

当时，求的长；
（2） 


当时，求的值。
[image: ]







[bookmark: _GoBack]27.（本题10分）如图，已知抛物线与一直线相交于，两点，与轴交于点，其顶点为。
[image: IMG_256]

（1）抛物线及直线的函数关系式；



（2）设点，求使的值最小时的值；









（3）若抛物线的对称轴与直线相交于点，为直线上的任意一点，过点作交抛物线于点，以为顶点的四边形能否为平行四边形？若能，求点的坐标；若不能，请说明理由。
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